

# 担心遇空难全家“灭门”，一家人总分乘两趟航班出行，法航失事—— 母子遇难，父女逃过“死劫”

法航空客 A330-200 失事悲剧造成 216 名乘客和 12 名机组人员不幸罹难，其中包括现年 34 岁的巴西里约热内卢市母亲克里斯汀·希纳布尔和她 5 岁的儿子菲利普。

克里斯汀本来准备和丈夫弗南多以及儿子女儿一家四口搭乘飞机到欧洲度假的，然而，由于希纳布尔夫妇总是担心全家如果乘坐同一航班旅行，万一遭遇空难的话，全家人可能会一起丧命，所以克里斯汀带着儿子菲利普乘上了法航 447 航班，而丈夫弗南多则带着女儿塞琳乘上了另外一架更早飞往法国的航班。

没想到他们“最可怕的担忧”竟一语成谶，克里斯汀和儿子菲利普随着法航客机坠毁在了大西洋中，而搭乘另外一趟航班的丈夫弗南多和女儿塞琳却侥幸逃过了死劫，但他们的整个余生都将生活在失去亲人的痛苦中。



曾经幸福的一家四口如今生死永隔

## 担心全家丧生

据报道，克里斯汀本来准备和丈夫弗南多以及儿子女儿一家四口搭乘飞机到欧洲度假的，但由于弗南多带着女儿塞琳乘坐了另一架航班，所以他们奇迹般逃过了这一死劫！

据悉，克里斯汀在瑞典哥德堡长大，后来她来到巴西里约热内卢市，在一家瑞典驻巴西商会中工作。克里斯汀在巴西认识了她的丈夫弗南多，他们结婚后生下了两名儿女——5 岁的菲利普和 3 岁的塞琳。希纳布尔夫妇还为一家专门帮助里约热内卢贫民窟中无家可归的年轻母亲的慈善机构工作，他们全家每年都要回瑞典度假几次，探望克里斯汀住在斯德哥尔摩市的母亲。

在法航空客 A330-200 失事当天，希纳布尔夫妇本来准备先乘飞机到法国参加一

名亲戚的婚礼，然后再一起前往瑞典斯德哥尔摩市的母亲家，并在那儿住上一个月。可是，由于经常乘坐飞机回瑞典度假，希纳布尔夫妇总是担心如果全家乘坐同一航班旅行，万一遭遇空难的话，那么全家 4 人将一起遇难，无人幸还。所以他们每次回欧洲旅行，都会分乘两趟不同的航班。

## 母子丧生空难

格林尼治时间 5 月 31 日晚上，当母亲克里斯汀带着儿子菲利普走向法航 447 航班的登机门时，父亲弗南多则带着女儿塞琳乘上了另外一架更早飞往法国的航班。

当弗南多在里约热内卢机场和妻子克里斯汀、儿子菲利普亲吻告别时，他做梦都没想到这竟是他们的永别，他们在机场挥手告别的那一刻，竟是他们的最后一

面。当弗南多和女儿塞琳首先抵达法国巴黎戴高乐国际机场，并等待妻子和儿子搭乘的法航 447 航班抵达时，他们却听到了法航 447 航班在大西洋上空“失踪”的噩耗。弗南多简直无法相信自己的耳朵，他做梦都没想到他们的“最可怕的担忧”竟然一语成谶，成了现实，他们的家庭竟真的遭遇了空难，他的妻子和儿子可能丧生在了大西洋中，而他和女儿却因为搭乘另一架航班而幸存了下来！

## 亲人悲痛欲绝

尽管丈夫弗南多和女儿塞琳侥幸逃过了这一“死劫”，但却遭遇了撕心裂肺的失去亲人的痛苦，妻儿葬身在大西洋中的噩耗让弗南多悲痛欲绝。当克里斯汀的母亲安妮卡在斯德哥尔摩听到

飞机失事的噩耗后，也差点悲痛得晕厥过去。安妮卡痛苦地说：“我无法相信克里斯汀和我的外孙永远不会再回到我的身边了，这真是太可怕了。就在克里斯汀登机前，我还和她通了电话，她听起来那么快乐，她迫不及待地想看到我们，她是那么渴望回家，我还和菲利普说了话，他说当他来到我家时，想喝我做的豌豆汤。”

安妮卡称，当克里斯汀乘坐的航班应该抵达法国戴高乐机场时，她却并没有接到克里斯汀的电话，这让她隐隐感到了不安，因为克里斯汀以前任何一次抵达机场时，都会立即给母亲打电话。安妮卡说：“她每次回欧洲下飞机时，都会给我打电话，可这次她却没有来电话，我立即联系在伦敦的丈夫，他告诉我一架飞机失踪了，我意识到那正是克里斯汀乘坐的飞机。接着我打电话给法国航空公司，他们证实了这一可怕的噩耗。”

## 为获机票优惠

尽管许多媒体都报道希纳布尔夫妇之所以带着儿女分乘两架飞机回欧洲度假，是因为担心同乘一架飞机如果遭遇空难，将面临全家人一起丧命的结局，不过安妮卡称，她的女儿女婿分乘两架飞机旅行，还有另外一个原因就是为了省钱。

因为分乘不同航空公司的航班，他们就可以得到更多的飞行积分券，从而可以获得更多的机票优惠。

安妮卡悲痛地说：“我认为他们分乘两趟航班，还有一个目的是为了经济原因。克里斯汀每年都要飞回瑞典 5 次，她的所有朋友都认为她是一个乐观的人，她总是那么快乐和热情，她在世界各地拥有许多朋友。”

## 失事飞机垂直尾翼找到 或有助破解坠毁原因

在法航 A330 客机失事后，巴西空军 6 月 8 日在出事海域找到了这起空难调查中迄今最重要的线索——飞机的垂直尾翼残骸。专家表示，或许能通过它找到黑匣子并查明飞机坠毁的原因。与此同时，搜寻人员当天又发现至少 13 具遇难者的遗体，目前找到的遇难者遗体共计 29 具。

## 垂直尾翼可能成关键

巴西空军 6 月 8 日宣布，搜救人员找到了失事法航 A330 客机的垂直尾翼残骸。地点距空客 A330 最后发出信号的地点大约 70 公里。但巴西军方官员没有透露找到尾翼残骸的具体细节。

据专家介绍，垂直尾翼的发现可能成为解开飞机坠毁谜团的关键。垂直尾翼是飞机的一个主要结构部件，过去许多坠机事件都与尾翼失灵有关。更重要的是黑匣子位于尾翼下面的机身之内，这样潜水员就可以缩小搜索范围。

## 遗体也有助查明原因

巴西空军发言人亨利·穆

尼奥斯 8 日晚宣布，搜救人员当天又找到 8 具法航失事客机遇难者遗体。

随后法国官方称，在一艘协助巴西政府打捞遗体和残骸的法国舰艇上还另有至少 5 具遇难者遗体。

巴西和法国官方目前正在准备对打捞上来的第一批 16 具遇难者遗体进行身份辨认。

空难调查专家沃尔多克表示，打捞出的遇难者遗体也将在调查中扮演重要角色。比如说，如果调查人员能确定一具尸体的身份，知道他（她）在飞机上所坐的位置，那么根据他（她）所受的伤的类型就能判断出飞机失事的原因。

## 美两套探测仪将到位

美国国防部 8 日宣布，19 名操作人员携带两套信号接收装置正飞往巴西纳塔利市，协助寻找“黑匣子”。

由于担心空速管隐患造成飞行事故，法航一个飞行员工会要求公司立即更换新空速管，并呼吁飞行员暂时停飞。

李卉 霍默静(中国日报) 惠晓霜(新华社)



巴西搜救人员在大西洋找到失事法航飞机的尾翼部件(小图为遇难者遗体被抬下飞机) 新华社发

# 排毒养颜胶囊

排毒养颜胶囊靠质量和疗效，连续畅销14年。盘龙云海视药品的质量为生命，严把疗效关，绝不让一粒不合格药品出厂，这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴增，汽车猛增，工厂林立，浓烟滚滚，环境的污染与日俱增；化肥农药的大量使用，食物中的化学沉淀物越来越多，大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高，人们膏粱厚味，造成人体新陈代谢紊乱，使得新陈代谢过程中的废物堆积，形成大量的内生之毒。这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏、组织、细胞的功能障碍，气血失和，阴阳失衡，气机阻滞，引发多种疾病，如：便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况，盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害，打通人体排毒管道，通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出，并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍，益气活血，通便排毒，调节机体状态平衡，使脏腑功能活动正常，气血流畅，气机条达，阴阳平衡，从而达到排毒和养颜的目的，并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

**主治：便秘、痤疮、颜面色斑**

生产企业：云南盘龙云海药业有限公司

服务热线：8008898999 服务热线：4008899363

盘龙云海 龙头注册商标 盘龙云海 盘龙云海

OTC甲类 盘龙云海 盘龙云海 盘龙云海

国药准字Z53020685

排毒养颜胶囊

中药制剂

购买时请注意以上药盒标识，谨防上当受骗！ 请拨打800 820 8200，根据语音提示 输入药盒上的防伪码于18位防伪码内点为真。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

# 传统体彩7位数 周四多中100万

派送活动开始啦

体彩7位数 每周二、四、五、日开奖

详情请咨询全省各体育彩票站点